

2.4

TUESDAY

民數記 8:5-26

我已經宣布，他們要代替以色列長子的地位；他們要單單歸屬於我。我在埃及擊殺所有的頭胎那一天，已經把以色列人每一家的長子和每一隻牲畜的頭胎分別為聖，歸屬於我。我現在要以利未人代替所有以色列人的長子。（民8:16-18）

獻給上主

上主原先要求每家長子歸屬祂（出13:1-2），但後來以利未人取代長子的角色，專職於會幕的服事（民3:12-13）。在民數記第8章中，我們看到上主對以色列人的心意：利未人不僅代替長子成為特別的祭物，更在潔淨和獻祭的過程中，體現出全然的分別為聖，將自己完全獻給上主，成為服事祂的器皿。

如今，我們不是靠利未人或某個群體的服事，而是要自己以誠實的敬畏和行動來回應主恩。正如彼得前書所說，我們是「君尊的祭司，聖潔的國度，屬神的子民」（彼前2:9）。每一位基督徒都蒙召參與聖工，無論是在教會內外，皆有機會透過行動見證基督的愛。我們的生活，便是對信仰最好的表達。

真正的信仰不僅在於形式化的禮儀，而是生命中每一處流露的聖潔。用一顆純潔的心，願意聽從上主的呼召，為祂活出榮耀的生命。在日常中，小小的善行、真誠的關懷、追求正直與公義，都是獻給上主的祭。

關懷弱勢兒少和家庭照顧者 芥菜種會寒冬送暖



聖誕鐘聲響起，基督教芥菜種會於2024年11月21日啟動「溫馨聖誕季、把愛送出去」活動，由中區助人網中心以南投中心為主場，結合社工、「雅惠和安安」社區志工、愛心企業與合作教會的力量，將2136份聖誕禮物送至台中、南投、彰化及雲林地區的認養童及家庭照顧者手中，為初冬增添溫暖祝福。（全文內容請至TCNN閱讀）

賜恩典的上主，我要以愛心和正直的行動為祭來感謝祢，願祢悅納我的擺上。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。